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استطلاع رضا الموظفين

ما هو مسماك الوظيفي؟1.

منذ متى وأنت موظف في الجمعية ؟2.

2
الاستجابات

14:03
متوسط وقت الإكمال

نشط
الحالة

0مدير

2موظف

0موظفة

0أقل من سنة واحدة

0سنة - سنتين

0سنتين - 3 سنوات

40-3 سنوات

50-4 سنوات

2أكثر من 5 سنوات
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إلى أي فئة عمرية تنتمي؟3.

بشكل عام، إلى أي مدى أنت راضٍ عن صاحب العمل الحالي؟4.

الرجاء إبداء رأيك بشأن فرص العمل.5.

0أقل من 30

31-401

41-501

51-600

0أكثر من 60

2راضٍ للغاية

0راض جداً

0راض إلى حد ما

0غير راض

0غير راضٍ أبداً

أعارض بشدةأعارضلا أتفق ولا أعارضموافقموافق بشدة

أنا راض بالفرص المتاحة أمامي للتطور المهني..

جمعيتي تعتني بتطويري مهنياً.

أنا راض بالتدريب المرتبط بالوظيفة المقدم من الجمعية .

أنا راض بالفرص المطروحة أمامي لإظهار مهاراتي وتطبيق
خبراتي.

هل تعتقد أن بيئة العمل تساعدك على تحقيق التوزان بين
حياتك العملية وحياتك الشخصية والعائلية
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الرجاء تقديم ملاحظاتك عن الرواتب والمزايا.6.

الرجاء تقديم ملاحظاتك عن التواصل داخل الجمعية .7.

ما هو الأنسب برأيك لفترات وساعات الدوام الرسمية في الجمعية8.

أعارض بشدةأعارضلا أتفق ولا أعارضموافقموافق بشدة

أتقاضى راتب منصف مقابل عملي.

أرى أن راتبي منصف مقارنة بالأشخاص الآخرين في نفس
منصبي في مؤسسات أخرى.

راتبي مرتبط بأدائي.

المزايا التي أحصل عليها غير موجودة في جهات أخرى

أعارض بشدةأعارضلا أتفق ولا أعارضموافقموافق بشدة

يوجد تواصل متبادل مباشر وصريح في هذه الجمعية.

أتواصل بشكل منتظم مع مديري حول كل ما يجري في هذه
الجمعية.

أشعر بأنني أستطيع التواصل مع المدراء مباشرة بحرية حتى
لو كان هناك خطب ما.

1الدوام فترة واحدة لمدة ثمان ساعات

0…الدوام فترة واحدة مدة 6 ساعات مع

1…الدوام فترة واحدة مع وجود مناوبة أ

0…الدوام فترة واحدة والتواجد في الفتر

0الإبقاء على دوام الفترتين
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هل لديك أي ملاحظات أخرى تريد تقديمها؟9.

1
الاستجابات

الردود الأخيرة
"كل الشكر والتقدير والامتنان للمدير على مايبذله من جهد ومن تذلي


